

ПРАВО НА СЧАСТЬЕ

Студентка 4 курса математического факультета Наталья Гречищенко – молодая мама. Ее дочке, очаровательной Полине, всего четыре с половиной годика. И пусть девушке пришлось столкнуться со многими трудностями, пусть сегодня ей не просто одной воспитывать дочь и учиться, все равно Наташа счастлива, ведь она – мама.

О том, как плохо жить без матери, студентка знает не понаслышке. Когда ей было пять лет, маму лишили родительских прав, и трое де-

тей, включая полугодовалую Раю, оказались в детском доме в Орше. Раю вскоре удочерили, где она живет сегодня, неизвестно: сотрудники учреждения не разглашают тайну. Наташа же попала в приемную семью в город Чашники, а ее брат жил в детдоме до совершеннолетия.

Учась на первом курсе в университете, студентка узнала, что беременна. Отец будущего ребенка был против его рождения, но девушка решила рожать несмотря ни на что.

«С отцом дочери мы отношения не поддерживаем, – делится студентка. – Знаю только, что он женился, у него своя семья. Из роддома меня встречали одногруппники. Они же и позаботились о том, чтобы на первое время у нас с Полиной было все необходимое. Поначалу мне было очень тяжело: не у кого было спросить, как кормить, как купать малышку, поэтому я часто плакала, особенно по ночам. Но я справилась, и это – главное».

В декретном отпуске Наталья была два

года, затем решила восстановиться в университет. Однако для этого нужно было устроить ребенка в садик. Сделать это было не так просто. На помощь девушке пришел председатель студенческого профкома А.Н. Трубин, который поспособствовал тому, что Полину оформили в дошкольное учреждение. Кстати, профсоюз

поддерживает студентку и материально: раз в год ей оказывается финансовая помощь.

А три года назад Наталья через передачу «Жди меня» нашла свою маму. Оказалось, она живет в Могилёве, у нее новая семья и двенадцатилетняя дочь Кристина. Вначале мать и дочь общались по телефону, затем студентка решила на встречу и, взяв с собой маленькую Полину, отправилась в дорогу. Так Наташина мама познакомилась не только с дочкой, которую не видела с пятилетнего возраста, но и с внучкой.

Сегодня они поддерживают отношения, регулярно созваниваются, встречаются, а Полинка нередко гостит у бабушки по несколько дней.

Весной Наталья окончит университет и получит диплом учителя физики. Так как студентка учится за счет средств бюджета, ей нужно будет два года отработать по распределению. Девушка готова к тому, что, возможно, придется уехать из Витебска на район. И это ее не пугает. Тем более, что рядом с Наташей сегодня есть надежный молодой человек, который поддерживает ее во всем и которого очень любит маленькая Полина. И, глядя на эту сильную девушку, старательную студентку, заботливую молодую маму, которая преодолела столько жизненных трудностей и не сломалась, хочется верить, что у нее все будет хорошо, ведь она, как никто, достойна счастья.

Алеся ДУБРОВСКАЯ.

